
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Patriarhia Ierusalimului a cerut Radei Supreme
din Ucraina să abroge legea împotriva Bisericii

 Serviciul de comunicare al DREB, 03.09.2024. La 3 septembrie 2024, a fost publicată o declarație a
Patriarhiei Ierusalimului cu privire la legea recent adoptată în Ucraina privind libertatea religioasă.
Declarația spune: 

 Cu toate că suntem mulți, suntem un singur trup. Cuvintele Sfântului Pavel Scrisoarea I către Corinteni
sunt o reamintire simplă, dar directă a chemării sfinte a Bisericii la unitate. În acest spirit, Patriarhia
Ierusalimului, împreună cu mulți dintre colegii noștri patriarhi, precum și cu alți conducători de Biserici,
condamnă adoptarea de către Parlamentul Ucrainei la 20 august, a unei noi legi care interzice slujbele
în bisericile UOC. O astfel de pedeapsă colectivă a nenumărați bărbați și femei credincioși nu
promovează nici unitatea, nici pacea. Nu există nicio justificare pentru înarmarea practicilor religioase,
iar noi toți trebuie să le permitem celor care doresc să se roage să o facă într-un mod care să fie în
acord cu conștiința lor și îndemnăm Parlamentul ucrainean să regândească și să abroge această lege
de dragul bunăstării tuturor oamenilor credincioși din Ucraina. 



 Inimile noastre se frâng pentru cei care au suferit, care au fost forțați să își părăsească casele și care și-
au pierdut viața în acest război, dar din această durere nu trebuie să rezulte o nouă schismă între
credincioși sau criminalizarea unor oameni nevinovați din cauza practicii lor religioase. Așa cum am
afirmat în mod repetat de la începutul acestui conflict, Patriarhia Ierusalimului recunoaște provocările și
diviziunile profunde pe care le reprezintă acest conflict și este angajată în misiunea spirituală de dialog
și reconciliere prin discuții frățești. Credem că aceasta este singura cale către o pace durabilă între
părțile beligerante, precum și către o unitate adevărată în Biserică. Încă o dată, întindem în continuare
mâna fraternității către creștinii din întreaga Biserică Ortodoxă, ca să putem pune capăt suferinței și să
promovăm vindecarea și unitatea în iubita noastră Biserică Ortodoxă. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92184/
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